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22 de Dezembro de 2010, 15:00 

ACTA NÚMERO 67 

 
Presenças: António José Seguro (PS), Telmo Correia (CDS-PP), Eurídice Pereira (PS), Hortense 
Martins (PS), João Galamba (PS), José Ribeiro (PS), Odete João (PS), Teresa Venda (PS), Miguel 
Laranjeiro (PS), António Almeida Henriques (PSD), Carlos São Martinho (PSD), Celeste Amaro 
(PSD), Emídio Guerreiro (PSD), Nuno Encarnação (PSD), Nuno Reis (PSD), Pedro Saraiva (PSD), 
António Leitão Amaro (PSD), Maria Paula Cardoso (PSD), Helder Amaral (CDS-PP), João Pinho 
de Almeida (CDS-PP), Pedro Filipe Soares (BE) e Agostinho Lopes (PCP). 
 
Faltas: José Eduardo Martins (PSD), Duarte Cordeiro (PS), Glória Araújo (PS), Jorge Seguro 
Sanches (PS) e Heloísa Apolónia (PEV). 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ordem do dia: 

 
15h00 
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
2. Comunicações do Presidente 
 
3. Audição do Presidente da Entidade Reguladora dos Serviços Energéticos 
 
17h00 
 
4. Audição do Presidente da EDP 
 
19h00 
 
5. Audição do Secretário de Estado da Energia e da Inovação 
 
6. Datas das próximas reuniões 

 

 4 de Janeiro, pelas 15h 

 5 de Janeiro, pelas 10h: reunião conjunta com a Comissão de Assuntos Europeus – 
Audição sobre o Programa de Trabalho da Comissão Europeia para 2011. 

_____________________________________________________________________________ 
 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 

A proposta de Ordem do Dia foi submetida a votação e aprovada por unanimidade, tendo-se 

registado a ausência da Representante do Grupo Parlamentar do PEV. 
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2. Comunicações do Presidente 
 
Relatório de audição 
Foi distribuído a todos os membros da Comissão o relatório da audição concedida pelo Grupo 
de Trabalho – Energia e Eficiência Energética ao Laboratório Nacional de Energia e Geologia. 
 
3. Audição do Presidente da Entidade Reguladora dos Serviços Energéticos 

 
O Senhor Deputado Telmo Correia apresentou o Requerimento na origem da Audição, dando 
conta do seu teor e fundamentos, e colocando diversas questões, em particular sobre os CIEG 
das facturas de electricidade, alvo da Petição da DECO. 
O Senhor Presidente da ERSE usou da palavra para responder às questões colocadas, 
efectuando uma apresentação1 e dando conta de diversas informações da ERSE sobre o 
processo, nomeadamente sobre as disposições constantes do Decreto-Lei 104/2010, de 29 de 
Setembro. 
No período de debate, intervieram os Senhores Deputados Hortense Martins, Pedro Saraiva, 
Pedro Filipe Soares, Agostinho Lopes, Telmo Correia, João Pinho de Almeida, António Almeida 
Henriques, João Galamba e Odete João. 
O Senhor Presidente da ERSE interveio por diversas vezes para responder às questões 
colocadas. 
 
17h00 
 
4. Audição do Presidente da EDP 
 
A Senhora Deputada Hortense Martins apresentou o Requerimento na origem da Audição, 
dando conta do seu teor e fundamentos, e colocando diversas questões, em particular sobre a 
Petição apresentada pela DECO e a política energética vigente. 
O Senhor Presidente do Conselho de Administração da EDP interveio para efectuar uma 
apresentação2 e responder às questões colocadas, sobre a acção do operador e as questões 
levantadas pela Petição. 
No período de debate, intervieram os Senhores Deputados Nuno Reis, Telmo Correia, Pedro 
Filipe Soares, Odete João, António Almeida Henriques e Hortense Martins. 
O Senhor Presidente da EDP usou da palavra, por diversas ocasiões, para responder às 
questões colocadas. 
 
19h00 
 
5. Audição do Secretário de Estado da Energia e da Inovação 
 
O Senhor Deputado António Almeida Henriques apresentou o Requerimento na origem da 
Audição, dando conta do seu conteúdo e fundamentação, colocando diversas questões, 
nomeadamente sobre a Petição da DECO e o impacto dos CIEG nas facturas de electricidade de 
famílias e empresas. 
O Senhor Secretário de Estado da Energia e da Inovação usou, de seguida, da palavra para uma 
intervenção, bem como para responder às questões colocadas. 

                                                 
1 A apresentação faz parte do espólio da Comissão, podendo ser consultada no respectivo site da internet. 
2 A apresentação faz parte do espólio da Comissão, podendo ser consultada no respectivo site da internet. 
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No período de debate, intervieram os Senhores Deputados Hortense Martins, Telmo Correia, 
Pedro Filipe Soares, Nuno Reis, João Galamba, João Pinho de Almeida, António Leitão Amaro e 
António Almeida Henriques. 
O Senhor Secretário de Estado da Energia e da Inovação usou da palavra, em diversos 
momentos, para responder às questões apresentadas. 
 
6. Datas das próximas reuniões 

 

 4 de Janeiro, pelas 15h 

 5 de Janeiro, pelas 10h: reunião conjunta com a Comissão de Assuntos Europeus – 
Audição sobre o Programa de Trabalho da Comissão Europeia para 2011. 

 
Todas as audições foram gravadas, constituindo as gravações parte integrante da acta. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, dela se lavrando a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

Palácio de São Bento, 22 de Dezembro de 2010. 

 

António José Seguro 

Presidente da Comissão 

 

 


